

Československá republika



Všem kolaborantům,
kteří se vydávají za oprávněné „občany“ okupačních zločineckých „organizací“
Česká republika a Slovenská republika

V Otovicích, dne 7.12.2023

Věc: Notifikace osob vyloučených z rozhodování

Tímto vás notifikujeme jako osoby vyloučené z rozhodování a podjaté vůči občanům vámi okupované Československé republiky. Důkazy vaší podjatosti se nacházejí ve spisu č. j. **187/1998-ODSK-ZC/35** na odboru odškodňování ministerstva spravedlnosti a ve spisu č. j. **5 C 196/98** u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou.

Jak dokládá fyzické a administrativní ztotožnění občanů ČSR německým Úřadem důchodového pojištění Baden-Württemberg ze dne **22.8.2023**, o osudu československého státu a národa neoprávněně rozhodovaly a rozhodují nekompetentní, podjaté osoby a jejich nástupci, kteří byli vyloučeni z veškerého rozhodování už v roce **1948** prezidentem republiky Edvardem Benešem. Protože příslušníci KSČ a Státní bezpečnosti krátce po 2. světové válce, v komplotu s cizími nepřátelskými mocnostmi, zorganizovali v naší vlasti protistátní převrat a dopustili se tak vlastizrady a velezrady, nepodepsal prezident Beneš komunistům „ústavu“ a nepředal jim potřebné pravomoci k tomu, aby vládli zákonnou mocí. Od roku **1948** je Československá republika okupována vnitřním nepřítelem, který společně s vnějším nepřítelem pracuje na totální likvidaci našeho státu a národa. Vše, co komunisté s estébáky od roku **1948** do současnosti udělali, nedělali ve prospěch československého lidu a republiky, ale výhradně pro upevňování své nezákonné moci a zločinného totalitního režimu.

Za tímto účelem nekompetentní a podjaté osoby, vyloučené z rozhodování, v rozporu s poslední platnou ústavou ČSR z roku **1920** a dekrety prezidenta republiky Edvarda Beneše,



změnily republice název a státoprávní uspořádání na federaci, zinscenovali „sametovou revoluci“ a podstrčili národu „disidenta“ Václava Havla, taktéž vyloučeného z rozhodování, který přísahal věrnost totalitnímu režimu a poté abdikoval, aby tu dne **1.1.1993** nebyl nikdo, kdo by vyhlásil mobilizaci a zasáhl proti nezákonnému rozdělení unitárního státu, nabourání vnitrostátních i mezinárodních registrů a ochromení právních systémů ve všech členských státech OSN.

Fiktivní změnou naší státní příslušnosti k ČSR z nás vlastizrádci ze dne na den vyrobili fiktivní, neztotožnitelné osoby bez práv i povinností a z rozhodování o osudu vlastního státu a národa tak vyloučili celou československou občanskou společnost doma i v zahraničí. Nedobytnost práva si pak vlastizrádci pojistili ještě přes osobu Ing. Jana Macháčka, občana ČSR a německého zaměstnance, ze kterého dnem **6.5.1998** účelově vyrobili věřitele státu a ze všech jeho spoluobčanů dlužníky, vyloučené z rozhodování, kteří mají jedinou povinnost – zaplatit svému věřiteli. To spolu s nabouranými registry zajistilo vlastizrádcům beztrestnost při rozkrádání majetku státu a vykořisťování československého lidu a cizím nepřátelským mocnostem beztrestnost při ztročování zbytku světa.

Výše uvedené potvrdil kolaborant Bohumil Brychta, rádoby exekutor z Rychnova nad Kněžnou tím, že dne **3.4.2019** nahlásil pojišťovně ČPP škodnou událost z důvodu nesprávného ztotožnění Ing. Jana Macháčka, kterému na objednávku svých kompliců z ministerstva spravedlnosti, pojišťoven a PPS advokáti, s.r.o. vykradl byt a z něho veškeré důkazy nezákonné moci jeho dlužníků. Likvidátoři ČPP Kateřina Myškeříková a Petr Ferenczi sice škody účelově neřešili, avšak **nahlášením škodné události Brychta za všechny osoby vyloučené z rozhodování uznal, že nám svým podvodným jednáním způsobují škody a vyloučil je tak jako škůdce z rozhodování.** Protože ministerstvo ani ČPP svou povinnost vůči věřitelům a poškozeným nesplnily, jsou hmotně i trestně odpovědné za škody navazující.

Potvrzení naší právoplatné identity německými úřady je důkazem existence Československé republiky, věřitelů státu a poškozených, je důkazem, že od **1.1.1993** trpí všechna řízení na území ČSR neodstranitelnými vadami řízení, a to nedostatkem kompetencí a státnosti, nedostatkem věcné a místní příslušnosti a nedostatkem aktivní a pasivní věcné legitimize, a je také důkazem podjatosti všech dlužníků vůči věřitelům, škůdců vůči poškozeným a kolaborantů, podvodně se vydávajících za „občany“ okupačních zločineckých „organizací“ Česká republika a Slovenská republika vůči občanům Československé republiky. **Každý, kdo jedná neoprávněně, je automaticky podjatý a vyloučený z rozhodování.** I přesto nekompetentní a podjaté osoby vyloučené z rozhodování celá dlouhá léta neoprávněně vydávaly a soustavně vydávají neplatná rozhodnutí a nutí své československé spoluobčany plnit z neplatných právních úkonů vlastizrádců, čímž působí škody na straně všech poškozených. **V právním státě je právně i morálně nepřípustné, aby zločinci rozhodovali o právech a povinnostech svých obětí!**

Pakliže se míníte i nadále stavět do role oprávněných rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech svých československých spoluobčanů, jste povinni prokázat svou oprávněnost k rozhodování listinami z archivu ministerstva vnitra o propuštění všech občanů z československého státního svazku dle zákona č. **194/1949 Sb.**, komunistickou „ústavou“ z archivu prezidentské kanceláře, podepsanou prezidentem Edvardem Benešem, a



potvrzením z ministerstva spravedlnosti, že byl v zákonné šestiměsíční lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998** řádně vypořádán zákonný nárok Ing. Jana Macháčka a jeho zahraničních obchodních partnerů č. **187/1998-ODSK-ZC/35**, dle zákona č. **58/1969 Sb.**. V případě, že svou oprávněnost k rozhodování řádně neprokážete, **ukládá se vám povinnost nahlásit škodné události na příslušné pojišťovny a prostřednictvím jejich likvidátorů vrátit vše nakradené a uhradit poškozeným škody, které jste jim způsobili svou protistátní a mezinárodní trestnou činností.**

Osoby vyloučené z rozhodování nedisponují platnými bankovními, pojistnými ani pracovními smlouvami, což z dlužníků věřitelů státu dělá právně bezbranné, nemajetné a bezprizorní osoby. **Každý, kdo se bude i nadále vyhýbat plnění svých povinností a bude tak sabotovat obnovu právních států v rámci OSN, vystavuje sebe a příslušníky své rodiny možnému potrestání i v zahraničí.** Obnova právních států je nezvratný proces a jak řekl JUDr. Tomáš Sokol už v roce **2012**, až tohle jednou praskne, budou padat hlavy a bude to obrovská mezinárodní ostuda!

**Za Československou republiku a její občany, za spolumajitele záboru a poškozené,
za Radu nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, oprávnění,**



Andrea Srbová, v. r.
Jiří Urban, v. r.
Kateřina Včelišová, v. r.
Josef Vlk, v. r.
Alena Vlková, v. r.
Marek Bartoš, v. r.

